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HNmsn: Boponuos I'anuna HukosaesHa
Bo3spact: 88

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[TpoBOOATCS €CNy MO3BOJSET 3I0POBbE, OMHAKO KaMeHb 13 MM He MO[JIEKUT TaKOX ONepallri.
Bareit MeToguKou aBisgeTcs [JUCTaHIKXOHHAS yIapPHOBOIHOBAS TUTOTPUIICUS(YIbTPa3ByKOBas
Bo/HA). [IepkyTaHHbIEe HEDPOIUTONATAKCHAY SBISIOTCS ITOKAa3aHUSIM K 04eHb KPYITHEIM KaMHSIM. Bam
CTOUT 00PaTUTHCS K KBamuDUIMPOBAHHOMY yposiory B HoBocuMmOupcke umu B MOCKBe eCyiu Y Bac He
3aHUMAIOTCS TaM OPOoOIeHuEeM.



